



Žatecký týdeník

Číslo 16
5. srpna 2010
evidenční číslo
MK ČR E 17212

zpravodaj
Městského úřadu Žatec
www.mesto-zatec.cz

Žatecké kulturní léto
nám. Svobody – každá prázdninová sobota
sobota 14.8.2010, 17:00 – 21:00

Diagnóza 300 (pop-rock, Chomouč)
Nová Scéna (rock, Žatec)
3&Pool (rock, Libáň)

Vstup zdarma!

Itálie s občerstvením a Žateckým pivem!

Adresy pro více informací: Tisková a informační centrum MÚ v Žatci
ve spolupráci s katedrą pro kulturu a cestovní ruch
Základní program vyhlášený v www.mesto-zatec.cz / Tisk. tel. 415 736 155 /

Žatecké kulturní léto
náměstí Svobody
sobota 7.8.2010, 11:00 – 17:00
prezentace a vábení v 10:00, startovní 100 Kč
příspěvek: www.zateckecultura.cz nebo tel. 736 676 570
účasť na vlastní nebezpečí!

Silák města Žatec

Disciplíny:
• Běhčpress a 50 % vlastní tělesné váhy
• Převrácení gýra do 1 minuty
• Iron 50kg * muž do 80 kg 20kg * muž nad 80 kg 20kg
• Zvedání suky přes hlavu nad do 1 min.
• Farnářský mrtvý tah
• Iron 20kg * muž do 80 kg 20kg * muž nad 80 kg 20kg

EDUKAČNÍ VYSTOUPENÍ PROFESIONÁLNÍ STRONGMANŮ * VYSTOUPENÍ ROCKOVÉ KAPELY VOLTAGE * EXHIBIČNÍ VYSTOUPENÍ KATKY KYTOVÉ * OBČERSTVENÍ

Adresy pro více informací: Tisková a informační centrum MÚ v Žatci
ve spolupráci s katedrą pro kulturu a cestovní ruch
Základní program vyhlášený v www.mesto-zatec.cz / Tisk. tel. 415 736 155 /



Žatecká Dočesná 2010

Ve dnech 4. a 5. září se v Žatci uskuteční již 53. ročník akce Dočesná 2010. Jak již z názvu vyplývá, jedná se o oslavu dočesání chmele. Kromě tradičních soutěží jako jsou tanec s korbelem na hlavě nebo ruční česání chmele se návštěvníci mohou těšit na bohatý kulturní program. Pro širokou veřejnost zde mimo jiné zahrají Miroslav Zbirka, David Koller, Vidiek, Brutus, Láda Krížek a Kreyson, Schovanky, Mandrage, Aquarius, Jakub Trásák, Sophie Chair, Jitka Charvátová, Status Praesent, Kurtizány z 25. Avenue, Prague Conspiracy, Coda, Beautiful Caffillery, ZZ Top Revival, Žatečanka a mnoho dalších. Zajímavostí bude určitě páteční vystoupení skupiny Laura a Její Tygři. Ta zde oslaví 25 let své existence. Těšit se můžete na velkolepý koncert se spoustou hostů (Ilona Csáková, Martin Pošta a další), Big Bandem a velkou bubenicovou sekcí. Program začíná v pátek 4. 9. od 18:00 hod. a v sobotu 5. 9. od 10:00 hod. Kompletní informace o akci si můžete najít na www.docesna.cz.

Vyjádření k prodeji parcel na Kamenném vršku – špatné návyky některých představitelů města.

Dne 21. 6. 2010 byl publikován v Žateckém a Lounském deníku článek „Žatec prodá zbylé parcely na Kamenném vršku firmě IZOS“. V tomto článku byly uvedeny nepřesné a zavádějící informace, proto jsem se rozhodl na tento článek reagovat svým vyjádřením také v Žateckém týdeníku.

Uvedu pouze ověřitelná fakta a ponechám na každém z Vás, aby si o věci udělal vlastní názor, zejména názor na chování některých zastupitelů města. Město Žatec provedlo zasíťování 13 parcel na Kamenném vršku II. etapa celkem za částku asi 20 mil. Kč. Tyto parcely byly nabízeny za částku 1.250,- za m² pozemku, celkem tedy za částku 15 mil. Kč. Při prodeji pozemků za nabízenou cenu Město Žatec prodalo na „podpoře“ výstavby částku - 5 mil. Kč. Tato částka byla uhrazena z městského rozpočtu, tedy z peněz všech obyvatel Žatec. Touto částkou měla být podpořována výstavba 14 rodinných domů, tedy pouze 14 majitelů.

Některí zastupitelé, zejména MUDr. Vladimír Richter, již po delší dobu usilovali o zlevnění nabízených pozemků pod cenu 1.250,- Kč s odůvodněním, že pozemky jsou zbytečně drahé, že o ně není zájem a městu v nich leží zbytečně peníze. Navrhoval snížení částky za 1 m² pod asi 800,- Kč, byť by na takovémto snížení částky město prodalo dalších 5 mil. Kč. S takovýmto postupem jsem zásadně nesouhlasil a proto jsem ve-

řejně prohlásil na jednání městského zastupitelstva, že pokud nebude mít o nabízené pozemky za cenu 1.250,- Kč nikdo zájem, koupím je sám. Je logické, že pokud se stále hovoří o možném budoucím zlevňování pozemků, nebude mnoho zájemců o jejich koupi, všichni vyčkávali, jak cenová politika města týkající se pozemků dopadne.

Opozemky do posledního dne nabídky za cenu 1.250,- Kč neprojevil nikdo zájem, proto jsem dal nabídku sám, že tyto pozemky za 1.250,- Kč za m² koupím. V tu chvíli jsem se stal terčem útoků některých zastupitelů města, zejména pana Richtera, Kopty a Martinovského, mimo jiné i v tom smyslu, že město podporuje naši firmu mnoha miliony atd. Jejich útoky jsem nechápal, domníval jsem se, že všichni zastupitelé budou rádi, že se „nechtěné“ pozemky prodají za dražší cenu a že město na jejich prodeji tolik neprodělá. Opak byl pravdou.

Vysvětlení této situace nastalo záhy poté, co byly publikovány v novinách články, že společnost IZOS s.r.o. kupuje všechny pozemky. Během týdne se mi ozvalo 6 zájemců o pozemky, kteří mi

srdčili, že by akceptovali cenu 1.250,- Kč za 1 m² pozemku a všechny podmínky, které si kladlo město pro prodej. Sdělili mi také, že je některý zastupitelé dříve od koupě pozemků za cenu 1.250,- Kč odrazovali s tím, ať si počkají na zlevnění, než se tyto pozemky budou jejich příčiněm zlevňovat. Nyní, kdy se o pozemky přihlásila naše společnost, byly zklamání z toho, že těmto „našeptávačům“ uvěřili, neboť v současné době nemají možnost v Žatci stavět. Jednotlivá jména těchto zastupitelů, „strážců ekonomického blahobytu města“, záměrně neuvádím, pouze přemyslím o důvodech, které je k takovému jednání vedly.

Závěrem chci uvést, že nemám jakékoli developerké ambice v Žatci, mým cílem nebylo a není na projektu výstavby domů vydělávat ani být překážkou komukoli postavit si rodinný dům na území

našeho města, na druhou stranu však nedopustím, pokud budu představitel města, aby kdokoli pro své „kamarádčkování“ akceptoval, aby město prodalo na již prodávaném projektu stavebních parcel na Kamenném vršku ještě více než dosud, to vše za vědomí toho, že o pozemky byl ve skutečnosti zájem i za nabízenou cenu.

S ohledem na zájeme o předmětné pozemky jsem ochoten od záměru koupit všechny parcely na Kamenném vršku odstoupit, „strážců ekonomického blahobytu města“, záměrně neuvádím, pouze přemyslím o důvodech, které je k takovému jednání vedly.

Ing. Pavel Aschenbrenner
IZOS s.r.o.



V sobotu se už po XXVI. koná Neckýada 2010. Sraz účastníků a stavění plavidel je v 9.30h u Starého splavu na Ohři v Žatci a plánovaný odplav je v 13.07 směrem na Rybňany, kde bude v cíli pod mostem zábava při kytaře a ohni pokračovat až do ranních hodin.

Oznámení

Místostarosta Městského úřadu v Žatci Aleš Kassal se dne 25.7.2010 stal otcem syna Ondřeje. Rodičům blahopřejeme.
redakce

Nové kurzy pro občany

Na webových stránkách města www.mesto-zatec.cz - vzdělávací portál - občané ORP jsou zdarma k dispozici pro Vás nové kurzy:
- Základní pojmy informačních a komunikačních technologií
- Používání počítače a správa souborů - Windows Vista
- Zpracování textu - MS Office 2007
- Tabulkový procesor - MS Office 2007
- Použití databázi - MS Office 2007
- Prezentace - MS Office 2007
- Práce s Internetem a komunikace
- Komunikace a vystupování na veřejnosti
- Typologie osobnosti
Kurzy jsou přístupné po celou dobu provozu pod jednotným jménem a heslem: Přihlašovací jméno: obcan04 Heslo: zatec

Divadlo přijme brigádníky na Dočesnou

Městské divadlo v Žatci přijme brigádníky na pomocné práce při pořádání akce snázev Dočesná 2010. Brigáda se uskuteční zejména ve dnech od 1. do 5. Září. Uprřednostnění budou chlapi ve věku od 17 let. Pro více informací volejte paní Zelenákovou ze žateckého divadla na telefonu 415 710 519.

Povinná výměna řidičských průkazů se blíží

Dne 31.12.2010 končí platnost řidičských průkazů vydaných od 01.01.1994 do 31.12.2000. Ve správní oblasti Městského úřadu Žatec se tato výměna týká více než 1.600 občanů. Chtěli bychom tedy vyzvat všechny tyto řidiče, aby neotáleli s podáním žádosti o výměnu tohoto řidičského průkazu. K podání žádosti je třeba se osobně dostavit na registr řidičů Městského úřadu Žatec (budova Obránců míru 295 - naproti „Zvonu“). K žádosti je třeba předložit doklad totožnosti, řidičský průkaz a jednu platnou průkazovou fotografii. Výměna řidičského průkazu bez

provedení změny údajů je zdarma. Výrobka trvá cca 20 dnů a k jeho převzetí můžete být následně vyzváni zasláním SMS zprávy.

Pro lepší a cílenou informovanost občanů začal odbor dopravy a silničního hospodářství v těchto dnech rozesílat informační dopis všem řidičům, kteří jsou držitelé těchto řidičských průkazů. Doufáme, že tato nadstandartní informační kampaň napomůže tomu, že se nebudou ke konci roku na úřadě tvořit zbytečné fronty, kterým je možno se vyhnout včasným podáním žádosti.
Jiří Dobruský

Dočesná 2010...

Miro Žbirka: Zahraniční hvězda nejvyšší svítivosti

Slovensko má letos na Dočesné tři zástupce a tím nejslavnějším z nich je Miro (Mekky) Žbirka. Slovák žijící a tvořící v Praze, zde i podruhé ožený.

Jeho jméno je pojem a mnohé jeho písničky patří k tomu nejlepšímu co mezi Ašem a Čiernou při Čope v oboru pop music vzniklo. Ovšem Mekky ne- žije pouze slavnou minulostí. Skládá, koncertuje a objevuje nové tváře a ne- bojí se je zapojit do svých projektů. V současnosti se hodné a pochvalně mluví o jeho loňském albu Empatie. Památkám, se možná vybaví jeho účinkování ve skupině Modus, po- bokou Janka Lehotského a duety s Ma- riku Gombitovou, i pozdější účinko- vání s Limitem. Nakonec se rozhodl pro dráhu sólového zpěváka. Sám si psal, sám si zpíval a s tímto se stal

prvním slovensky zpívajícím Zlatým slavíkem v Československu. To bylo období písniček Atlantida nebo Biely kvet. Mezi vojáky odcházejícími do ci- vilu byla kdysi populární jeho písnička 22 dní...Před pár lety se jeho Balada o polných vtáčoch objevila v českém filmu Pupendo.

Miro se učil a vyrůstal na písničkářích Stones i Beatles a jako jeden z mála si nemusel vymýšlet slova, protože texty mu opisovala jeho matka rodilá Angličanka. Beatlesovská zpěvnost a melodičnost v něm nakonec zůstala a zvitížila.

Možná že nezaslouženě, ale nikdy

ohlasem nepřekonal své hity z počátku své kariéry. Jeho písničky pořád patří k tomu lepšímu co se na polích českého i slovenského šoubýzysnu rodí. Dokonce písnička Co bolí to prebolí některým prý připomíná jeho výše zmíněnou ba- ladu a zpěvák byl obviněn z vykrádání sebe sama.

Na všechny ty hity si na Dočesné určitě zavzpomínáme spolu Mirem, protože v tomto rád vyjde posluchačům vstříc. V loňském roce koncertoval spíše v akustické podobě v sálech. Vzbu- dilo to velký ohlas, ale na Dočesnou patrně dorazí s hlučnější kapelou.

Po Laure a jejich tygrech, bude vystoupení Mekkyho Žbirky dalším vrcholem Žatecké Dočesné.

Jiří Navrátil

Mandrage

Zázračná děti dospěly v rockery

Skupina Mandrage je skupinou dvou zázračných dětí a dvou zkušenějších rockových muzikantů. Ti se zhruba před 7 lety potkali v Plzni a ačkoli se k sobě většinou neohodili, chuť dělat svou muziku je svedla časem v jednu kapelu. A protože měli talent a pracovali na sobě stali se po šesti letech hrani uznávanou kapelou která nemá o fanoušky a hlavně fanyňky nouzi...

A nejen v Plzni a okolí. Jejich muzika je dostatečně tvrdá aby oslovovala rockery a dostatečně chytlavá aby se mohli objevit za ši- rokými zády Haliny Pawlovské v TV show Pretty Woman. Mimoto mají již na triku nominace na cenu Anděl a Žebřík.

V jejich muzice se objevují různé vlivy, někdy znějí jako rockový mini- malista, jindy jakoby pod povrchem bublá metal a při pozorném poslechu lze zaslechnout Řihovské rify. Lze vy- stopovat i pokus a jakýsi druh rocko- vého rapu. Z poslechu písniček z CD je poznat , že si buď umějí nechat dobře poradit od producenta, nebo sami zkoušejí různé figle se zvukem. V ti- tuliní skladbě posledního alba Hledá se žena, znějí dokonce smýče.

Jiří Navrátil
Rocková scéna

David Koller: Goliáš českého rocku

David Koller je další velkou osobností, která se objeví v sobotu na hlavním podiu Dočesné. Samozřejmě nejen objeví ale i zahraje. Protože hrání, to je jeho.

K Davidu Kollerovi patří titul zpívají- cí bubeník. Zpěv mu jde neméně dobře jako bubnování a možná je to i přípra- va v Bambini di Praga. Bubnovat se učil na bráchovcích bicích a naučil se tak, že později bubnoval v Jasně Páče, odkud si přinesl svůj velký hit Majo- lenka. V době nucené nečinnosti Jasně páky působil jako doprovod Luboše Pospíšila, hrál s Janek Ledeckým v Zentouru, hostoval s Pražským vý- běrem, s Lenkou Dusilovou v Puse i v jiných projektech. V r. 1987 spolu- založil skupinu Lucie... Období Lucie

bylo úspěšné a plodné ale po 18 letech skončilo rozchodem a neshodami. Zů- stalo po něm 10 alb a spolupráce na hudbě k filmu Amerika. A samozřejmě množství skutečných pecek. Medví- dek, Šrouby do hlavy, Amerika, Černí Andělé atd.

Období Lucie je doba kdy se nejvíc proslavil či vstoupil ve známost i šir- šinu publiku. Jeho aktivity především na hudební scéně i mimo ni jsou ovšem téměř workoholické. Mimo koncerty a skládání, nahrává ve svém studiu, produkuje a účastní se politických,

kulturních i charitativních akcí. Po- slední album, své druhé sólové „Nic není na stálo“, nahrál před čtyřmi lety. I tehdy vyvolal jistý rozruch jako kdysi Lucie s Medvídkem, když v tituliní kli- pu, v němž se zpívá o mj. nebezpečných slečnách, nechal hrát roli dirigenta kon- troverzního sbormistra Bambini di Praga, Bohumila Kulinského mladšího.

S čím přijede do Žatec, se může nechat předpokládat. Bude to kvalitní muzika, která potěší, vyprovokuje a určitě nenechá člověka lhostejným. V jeho hlase je cítit neklid a energie. David Koller si určitě nic z toho nenechá pro sebe.

Jiří Navrátil

Vidiek- Venkovští gentlemani

Stejně tak jako vloni Demikát a předloni Horkýze Slíže, ani letos nebudou na Dočesné chybět zástupci slovenské rockové scény.

Na hlavní scéně se objeví skupina Vidiek. Skupina Vidiek je pokračo- vatelem kulturní skupiny Ventil RG z první poloviny osmdesátých let. Dva muzikanti z tehdy už nehrajícího „Ven- tilu“ postupně dali v roce '87 dohrom-ady kapelu a na rozdíl od „Ventilu“, který v dobách své největší slávy desku nevydal, se Vidieku zadaržil již v roce 1988. Vydali album „Nechajte si ju“ a měli první hit „Vidiečan“. Pamětníci možná vzpomenu na televizní hudební hitparádu Triangl, kde běžel klip s dív- kami tancujícími s hráběmi na poza- di...Natočeno na kapelníkově dvorku.

Bylo to něco do té doby nevidaného a neslychaného. Posluchači ani povo- lokatel netušili je li to vážně miněný pokus nebo úlet, pro nebo proti.

Od té doby se Vidiek ani moc nezměnil. Vždycky si hrál trochu na svém dvorku, byl nezařaditelný a hlavně zábavný. V textech v hudbě i ve vystu- pování. Frontman Janko Kuric zpívá takovým zvláštním stylem, že to může být stejně tak dobré tím, že to lip němu anebo je to mistrná image. Už od vzni- ku kapely jsou pro ni typické varhany,

různě zvuky a ruchy. Vše samozřejmě ši- kovně zaranžované a zahrané. Vidiek je koncertní kapela, důkazem, čehož jsou i nabitě sály na jeho koncertech a opět taková zvláštnost. V roce 2000 si natoči- li živé své „Best of“ album za účasti tak různých hvězd hostů jako byla slovenská slavice Jana Kirschner, slovenský rocker Miso Kašák a česká romská zpěvačka Věra Bilá. S ní také Jano Kuric natočil své sólové album.

Pamětníci budou moci zavzpomínat a mladší ročníky si udělat výlet do dá- vnovké československého popu a rocku konce 80tých let.

Jiří Navrátil

PRÁZDNINOVÁ akce S DOBROVOLNÝMI HASIČI

Žatec, 21.7.2010: Druhá prázdninová akce pod názvem Dobrovolní hasiči se konala v rámci letního programu knihovny nazvaného Léto pro děti s knihovnou v úterý 20.7.2010. Zúčastnilo se jí sedmáct dětí a deset dospělých. Sbor dobrovolných hasičů připravil pro děti velmi zajíma- vý program u řeky Ohře. Děti si ve skupinkách vyzkoušely střelbu na terč ze vzduchovky, hasení doutnajícího ohně a jízdu na záchranném motorovém člunu po řece. Pro větši-

nu dětí představovaly všechny uvedené činnosti premiéru a vyvolaly v nich velké nadšení. Na závěr si děti prohlédly vozovou techniku hasičů, dostaly odpovědi na všetečné otázky a opékaly si burty. Počasí nám přálo a malí i větší účastníci akce byli nadmíru spokojeni. Chtěli bychom touto cestou ještě jednou poděkovat všem členům Sboru dobro- volných hasičů ze Žatec pod vedením pana Libora Staňka za ochotu a pomoc při velmi vydařené akci. (pe, fr)



Žatecký týdeník

Týdeník je zpravodajem města Žatec. Vydavatel: Město Žatec Adresa redakce: Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, PSČ 438 01. Tisk: Severografia a.s. Most, Tiskovna je evidována Ministerstvem kultury ČR pod značkou MK ČR E 17212. Kontaktní telefon: 415 736 115. Příjem inzerce: Pondělí a středa od 14 do 16 hodin v kanceláři č.30 ve vstupní hale městského úřadu.

Vážení čtenáři, své dotazy, podněty a připomínky zasílejte na e-mailovou adresu tydenik@mesto-zatec.cz, nebo na adresu Městský úřad Žatec, náměstí Svobody čp. 1, Žatec 438 01 a materiálně označte slovem TYDENIK.

ONE 78 2010 PORÁDÍ TI SKOK, MĚCHOLUPY VE SPOLUPRÁCI S OBRŮ-
BRŮSKO, TRADIČNÍ SVATOPĚTRSKÉ BUŘTY
OD 12 HOIN PROBĚHÁ NA HRŠTĚ UKAZKA HASKÁŘSKÉ TECHNICKY
VE 12:00 HOIN MĚ S UVVĚCENÍM KRČE V MĚSTĚH BIVALVĚHO KOSTĚLA. SV. VAVRŮNCE
OD 17:00 HOIN ZÁPAS FOTBALISTŮ TJ. SKOKU PROTI WOMAN TEAM MĚCHOLUPY
OD 18:00 HOIN EXHIBIČNÍ ZÁPAS FOTBALISTŮ TJ. SKOKU PROTI MUŽTVÝM ZNAMÝMČI OBOHŤNOSTI
HĚRČŮ. ŽEVĚNAK A SPORTOVČA

ARABELA TEAM

ČÍSNOVAT A HAVIT VÁS I JO FOTBALĚ HĚDO HĚRČŮ ŽATECŮM, ŽEVĚNAK ŽEVĚNAKŮ,
NONZELANSKÉ PĚHŮVKA, HĚRČŮ ŽATECŮM HĚRČŮ, IVA, HĚRČŮ ŽATECŮM
ŽEVĚNAK ŽEVĚNAKŮ, KARKAŘŮ ŽATECŮM ŽEVĚNAK ŽATECŮM, FOTBALOVÝ MŮDEK ŽEVĚNAKŮ ŽEVĚNAKŮ
HĚRČŮ A BALD
PŘIPRAVENÝ HĚDO ŽATECŮM ŽATECŮM ŽATECŮM ŽATECŮM ŽATECŮM ŽATECŮM
SAMOSUDŮM OBOHŤNOSTI
VSTUPNĚ POLIČVCH 10,- Kč DĚTI DO 14 LET ŽEVĚNAK
HĚRČŮ ŽATECŮM ŽATECŮM ŽATECŮM ŽATECŮM ŽATECŮM
MEDIAĽNĚM PARTNEREM ŽEVĚNAKŮ RADDIO BLAVNĚ
A ŽATECKÝ A LOUANSKÝ DENÍK

Dům dětí a mládeže Žatec pořádá**LETNÍ TÁBOR MANĚTÍN**

Termíny: IV. 10.8. - 23.8.

Cena: 3.150,- Kč

Čtrnáct dnů her, soutěží, rekreace uprostřed krásné přírody Manětínska. Námětem celotýdňových her jsou indičtí.

PŘÍHLÁŠKY A PLATBY V DDM ŽATEC.
Blíží informace na tel. 415 710 591, 731 610 572**Dům dětí a mládeže v Žatci**

tel. 415 710 591 nebo 731 610 572

pořádá rodinnou rekreaci

Itálie - Lido Adriano
20.8. - 29.8.2010Cena: 6.050 Kč - při zájezdu 4 os.
5.650 Kč - při zájezdu 6 os.

Cena zahrnuje: ubytování v apartmánech s bazénem, polpenzí (snídaně - večeře), přídavné, vnitřní doprava autobusem tam a zpět, doprava do Mirabilandia (zájezdový park)

Cena nezahrnuje: cestovní pojištění na cestu a pobyt, vstupné do Mirabilandia - 20€

Prázdninová AKCE ČISTÍRNÝ PERÍ „U RADNICE“

- prošívání deky od 1000,- Kč do 1250,- Kč
 - zhotovení zakázky do 24 hodin
 - větší zakázky přivezeme a odvezeme
- Provozní doba
Po: 13.00 - 16.00 h.
Út-St: 8.00 - 11.00 h. 13.00 h. - 17.00 h.
Čt: 8.00 - 11.00 h. 13.00 h. - 15.00 h.

Tel: 731 556 510

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ŽATEC

Přečtete si...

- Pánek, Jiří Louka ohůň**
Drsný příběh ličtí věrně a napínavě počátků vzniků Sámovy říše a nabízí neobvyklý pohled na mladou ženu z zápasíci s nutným zlem její doby.
- Janáčková, Laura Bolest a její zvládnutí**
Kniha je určena studentům medicíny, praktickým lékařům a pacientům.
- Švandrlík, Miloslav Neuvěřitelné příhody záku Kopyta a Mňouka**
Spolužáci a kamarádi Kopyto a Mňouk dokážou i z nevinného nápadu vykouzlit většinou velký průšvih...
- Kvítek, Martin Průkopníci vědy a techniky v českých zemích**
Život a činy významných průkopníků vědy a techniky působících v českých zemích, např. J. Božka, V. Laurina a V. Klementa, F. Kržíka aj.
- Falconer, Colin Má krásná šponka**
Nick poprvé spatřil krásnou a tajuplnou Danielu v baruza choullostivých okolností. Osudový vztah, který se mezi nimi rozvíjí, je oba hluboce poznamená. Román se odehrává za dramatických událostí druhé světové války v Rumunsku a Turecku.



Vítězná dvojice: Jan Gregorik (vlevo) a Tomáš Kail.

Prázdniny osvěžil tenisový turnaj

V sobotu 31. července proběhl v Žatci 4. ročník tenisového turnaje čtyřher Márdza Kap 2010. Hlavním smyslem tohoto sportovního klání, kterého se zúčastnilo dvanáct deblových párů, je umožnit tenisovým nadšencům zahrát si co největším počtem různých soupeřů.

Přes čtyřicet jednoosetových tenisových bitev nakonec vyneslo na první místo dvojici Jan Gregorik - Tomáš Kail, kteří v posledních dvou ročnících skončili vždy těsně pod vrcholem.

Vítězný pár loňského ročníku Bohumír Linka - Milan Linka se tentokrát příliš neprosadil a obsadil 6. místo. Jeho výkon výrazně oslabil boľavý „tenisový“ loket deblového specialisty Milana Linky.

- Další pořadí:**
2. místo: Jiří Karas - Miroslav Karas
 3. místo: Petr Tamler - Martin Dvořák
 4. místo: Ondřej Krumphanzl - Ludvík Svoboda
 5. místo: Petr Ibl - Jan Vachel

Všem příznivcům tenisu v Žatci

Tenisový oddíl TJ Šroubárna Žatec pořádá na tenisových dvorcích

PŘEBOR MĚSTA ŽATCE V TENISU MUŽŮ A ŽEN PRO ROK 2010
VŠEOBECNÁ USTANOVENÍ

Hraje se podle platných pravidel tenisu ČST s míči značky Wilson na dvě vítězné sady se zkrácenou hrou TIE-BREAK za stavu 6:6 ve všech sadách.

Startovné: členové 100,- Kč, nečlenové tenisového oddílu TJ ŠŽ 200,- Kč.

Pořadatel si vyhrazuje právo na případné úpravy. **Příhlášky do obou turnajů přijímá ředitel turnaje (602 192 386). Konec příhlásek do kvalifikace je stanoven na 13.8. 2010 do 16.30 hod. a pro hlavní soutěž na 20.8.2009 do 16.30 hod.****Kvalifikace (dvouhra, čtyřhra, útěcha)**

Datum konání : 13.-15.8.2009

Hrací doba : 13.8. - od 16.30 hod.

14. a 15.8. od 8.00 hod.

Startující : všichni zájemci o tenis bydlící v Žatci. Pořadatel může udělit volné karty dle potřeby

Ceny : 1. - 4. místo, čtyřhra a útěcha finalisté

Hlavní soutěž (dvouhra, čtyřhra)

Datum konání : 20.-22.8.2009

Hrací doba : 20.8. - od 17.00 hod.

21. a 22.8. od 8.00 hod.

Startující : registrovaní hráči tenisového oddílu TJŠŽ, čtvrtfinalisté kvalifikace a hráči na volnou kartu, které pořadatel může udělit dle potřeby

Ceny : 1. - 4. místo, čtyřhy finalisté

SRDEČNĚ ZVEME VŠECHNY MILOVNÍKY TENISU Z NAŠEHO MĚSTAIng. Zdeněk Ptáček
ředitel turnajeBohumír Linka
předseda tenisového oddílu**Městský úřad Žatec, zastoupený tajemnicí,**

vyhlašuje dne 2. 8. 2010 výběrové řízení na obsazení pracovního místa na dobu neurčitou:

sociální pracovník odboru sociálních věcí

Místo výkonu práce: Městský úřad Žatec

Platové zařazení (dle zákona č. 262/2006 Sb., ve znění NV č. 564/2006 Sb. platném znění): platová třída 9.

Předpoklady pro vznik pracovního poměru:

- Státní občanství České republiky, u cizích státních příslušníků trvalý pobyt na území ČR
- Minimální věk 18 let
- Způsobilost k právním úkonům
- Morální a trestná bezúhonnost
- Znalost jednacích jazyků - češtiny (u cizích státních příslušníků s trvalým pobytem v ČR)

Ostatní předpoklady:

- Vyšší odborné vzdělání v oboru sociální práce a příbuzných oborech (v souladu s § 110 a 120 zákona 108/2006 Sb., o sociálních službách, v platném znění)
- Ovládnutí PC (Microsoft Word a Excel, Outlook Express)
- Znalost zákona č. 359/1999 Sb. o sociálně právní ochraně dětí, zákona č. 94/1963 Sb. o rodině, zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách, zákona č. 109/2002 Sb. o výkonu ochranné a ústavní výchovy, zákona č. 99/1963 Sb. občanský soudní řád, zákona č. 128/2000 Sb. o obcích, zákona č. 500/2004 Sb. správní řád
- Ridičský průkaz skupiny B
- Předpokládáný nástup 1.9.2010

Příhlašku s uvedením osobních údajů:

- jméno a příjmení, titul, datum a místo narození, státní příslušnost, místo trvalého pobytu, č. OP nebo číslo dokladu o povolení k pobytu, datum a vlastnoruční podpis zájemce,

doloženou následujícími přílohami:

- ověřeným dokladem o nejvyšším dosaženém vzdělání,
- výpisem z rejstříku trestů ne starším než 3 měsíce,
- životopisem

zašlete na Městský úřad Žatec, nám. Svobody 1, 438 24 Žatec k rukám vedoucího odboru vnitřních věcí (prostřednictvím podatelny) **nejpozději do 13.8.2010 do 14.00 hod.** Obálku označte heslem „výběrové řízení - sociální pracovník“.

Příhlaška k výběrovému řízení včetně příloh nebude vrácena. V souvislosti s účastí ve výběrovém řízení uchazeč v souladu s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb. O ochraně osobních údajů a o změně některých zákonů v platném znění souhlasí se zpracováním a archivací osobních údajů uvedených v přihlášce a jednotlivých přílohách.

Ekologické centrum Žatec, občanské sdružení s podporou partnerů Městem Žatec a Mikroregionem Žatecko vyhlašuje fotografickou soutěž na téma**„Objev přírodu Žatecka“**

Tématem fotografií je příroda a krajina Žatecka. Fotografická soutěž se vyhlašuje pro tyto soutěžní kategorie:

- Kategorie pro žáky a studenty do 18 let
- Kategorie nad 18 let

Účastník soutěže zašle v termínu od 1. března 2010 do 30. září 2010 maximálně 10 ks fotografií v elektronické podobě e-mailem na adresu EC.Zatec@seznam.cz. Datová podoba snímku musí mít minimální rozměr A4 (210 x 297 mm) při rozlišení min. 300 DPI. Jako datové formáty se připouští všechny obvyklé, zejména jpg, bmp, tiff.

K zasláním fotografiím je nutno uvést tyto informace:

- jméno, příjmení a věk soutěžícího
- přesná adresa soutěžícího
- název fotografie
- datum pořízení snímku (měsíc, rok)
- místo pořízení snímku

Uzávěrka soutěže je 30. září 2010. Nejlepší snímky vybere porota složená z profesionálních a amatérských fotografů a partnerů akce. Vítězné fotografie budou oceněny věcnými cenami. Vybrané fotografie budou vystaveny v listopadu 2010 v Křížové vile v Žatci.

<http://www.EC.Zatec.cz/>

Regionální muzeum Karla Aloise Poláka

Křížova vila, Zeyerova 344, Žatec

zve na letní sběratelskou výstavu

Když mobily nebyly

aneb

Kouzlo starých telefonů

Sbírka Vladimíra Kocury z Týna nad Vltavou.

Vernisáž ve čtvrtek 15.7. 2010 v 17 hodin v Křížové vile.

Výstava potrvá do 5. září 2010.

STK Podbořany s.r.o.
Hlubanská 741
Tel.: 415 218 562
DIC: CZ25004875

Otevírací doba: Po-Čt 7-17hod., Pá 7-13hod.

PRODLUŽTE SI LÉTO SOUTĚŽ O KROSOVÉ KOLO SRPEN - ZÁŘÍ 2010

STK Podbořany ve spolupráci s AUTO MYSLEVC s.r.o. připravilo pro své zákazníky letní soutěž o originální jízdní kolo Stoda Green Line v hodnotě 8.000,- Kč. Kolo získává každý 150-ty zákazník STK. Soutěž proběhne v měsíci srpnu a září 2010. Během uvedené soutěže je třeba mít kontrolu a 15% zálohu. Vozidlo si můžete nechat připravit na technickou kontrolu u autorizovaném servisu SKODA AUTO MYSLEVC s.r.o. Podbořany.

Těšíme se na Vaši návštěvu.